
     

 

Пояснювальна записка 

до проекту рішення Коростенської міської ради (друга сесія   

VІІ скликання) від 24.12.2020р. „ Про надання дозволу бюджетній 

установі Стадіон „Спартак” на отримання в якості благодійної допомоги 

обладнання скейт-парку, встановленого на території стадіону „Спартак”   

по вул. Шолом-Алейхема, 38  в м. Коростені” 

 

 

           До виконавчого комітету Коростенської міської ради  подані  

матеріали приватного акціонерного товариства „Коростенський завод МДФ” 

щодо  безоплатної передачі, в якості благодійної допомоги, змонтованого   

обладнання скейт-парку, встановленого на території стадіону „Спартак” по                             

вул. Шолом-Алейхема,38 в м.Коростені. 

         Порядок надання благодійної допомоги регулюється Законом України 

від 05.07.12р. №5073-VІ „Про  благодійну діяльність та благодійні 

організації”, Бюджетним кодексом, Порядками передачі,  отримання та 

розподілу товарів, отриманих як благодійна допомога, що затверджені 

Постановами КМУ від 16.11.11.р. № 1195 „Про затвердження Порядку 

передачі дарунків, одержаних як подарунки державі, Автономній Республіці 

Крим, територіальній громаді, державним або комунальним установам чи 

організаціям”, від 04.08.2000р. № 1222 „Порядок отримання благодійних 

(добровільних) внесків і пожертв  від юридичних і фізичних осіб 

бюджетними установами і закладами освіти, охорони здоров’я, соціального 

захисту, культури, науки, спорту та фізичного виховання для потреб їх 

фінансування”, від 17.08.98р. № 1295 „Про затвердження Порядку 

розподілу товарів,  

отриманих як благодійна допомога, та контролю  за цільовим розподілом 

благодійної допомоги у вигляді наданих послуг або виконаних робіт”.  

         Закон „Про благодійну діяльність та благодійні організації” 

регламентує цілі благодійної діяльності, види благодійних організацій, 

сфери та порядок управління ними. Згідно зі ст.5 Закону благодійники 

можуть здійснювати благодійну діяльність на підставі вибору видів, зокрема 

безоплатне передання майна. 

           Порядком отримання благодійних (добровільних) внесків і пожертв      

від юридичних і фізичних осіб бюджетними установами і закладами освіти, 

охорони здоров’я, соціального захисту, культури, науки, спорту та фізичного 

виховання для потреб їх фінансування (№ 1222 від 04.08.20р.)  встановлені 

основні вимоги до отримання, використання та обліку благодійних внесків.  

 

 



 

    

            Необоротні активи, отримані безоплатно  від фізичних та юридичних 

осіб має прийматися комісією, що формується на підставі наказу керівника 

установи та документально оформити отриману благодійну допомогу актом 

приймання-передачі основних засобів та відобразити благодійну допомогу у 

звітності. 

        Пропоную розглянути вищевказане питання. Матеріальні чи інші 

витрати міського бюджету відсутні.    

 

      

Заступник начальника  

управління економіки - начальник 

відділу комунальної власності                                  Світлана ЛЮБОЧКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                         Довідка 

про погодження  проєкту  рішення  Коростенської  міської  ради (друга  

сесія VІІІ скликання) від 24.12.2020р. „ Про надання дозволу бюджетній 

установі Стадіон  „Спартак”  на отримання  в якості благодійної 

допомоги обладнання скейт-парку, встановленого на території стадіону 

„Спартак”   

по вул. Шолом-Алейхема, 38  в м. Коростені” 

 

 

Проект рішення розроблено : 

                        відділом комунальної  власності    управління    економіки             

                        виконавчого комітету  Коростенської міської ради 

 

Виконавець:   
                        Любочко Світлана Миколаївна,   заступник    начальника  

                        управління економіки - начальник  відділу  комунальної  

                         власності управління  економіки, тел. 9-65-69 

 

Доповідає на сесії:  

                         Ясинецький        Олександр     Анатолійович,    заступник  

                         міського голови 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій : 

                         Ясинецький        Олександр     Анатолійович,    заступник  

                         міського голови 

 

Запросити:      -  

 

Розсилка: 

- відділу комунальної власності  управління економіки   

                             виконавчого комітету  Коростенської міської ради; 

- бюджетній установі Стадіон  „Спартак”; 

- фінансовому управлінню виконавчого комітету 

Коростенської міської ради. 

                      

 

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 

Найменування посади  (Ініціал імені,  прізвище) (Підпис, дата)   

Зауваження додаються. 

 

 

 

 

 



 

 
 


